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Німеччина



Німе́ччина (нім. Deutschland) — країна  в Центральній 
Європі, демократична федеративна республіка. Офіційна 
назва — Федерати́вна Респу́бліка Німе́ччина . Скорочено ФРН 
(BRD).



Герб 
Німеччини

На гербі Федеральної Республіки Німеччина зображений орел. Цей птах 
прославлявся людьми з найдавніших часів, бувши символом мужності, 
життєвої сили й сонця. За часів Карла Великого чорний орел на золотому 
фоні був визнаний гербом Священної Римської імперії. Правда, з XV 
століття символом імператора Священної Римської імперії стає 
двоголовий орел з єдиною короною над двома головами. Пізніше, в XIX 
столітті двоголовий орел стає символом влади (гербом) Австро-
Угорщини, а за часів загальнонімецького парламенту (1848 рік)  — гербом 
німецького рейху.

У гербах численних королівств, герцогств і графств окрім орла 
використовувалися інші символи: ключі, фортеці, ведмеді, леви, корони і 
багато іншого.

Орел як державний символ продовжує свою історію і за часів об'єднаного 
німецького рейху (1871–1918 рр.), і за часів Веймарської 
республіки (1918–1933 рр.). Нацисти також використовували зображення 
орла зі свастикою в кігтях як державний символ своєї влади. Орел на гербі 
кайзерської Німеччини мав корону. У республіканські часи корона як 
символ монархії зникла з німецького герба.



Визначні місця Німеччини

1. Замок в хмарах Гогенцоллерн.
2. Пантеон великих німців Вальхалла, зал слави Німеччини .
3. Найбільший цегляний міст у світі, міст Гельчтальбрюкке.



     Замок в хмарах Гогенцоллерн
Замок Гогенцоллерн (нім. Burg Hohenzollern) – 
замок-фортеця , 50 км на південь від Штутгарта . 
Вважається вотчиною Гогенцоллернів – династії, 
яка підійметься протягом середньовіччя і яка 
правила Пруссією і Бранденбургом до кінця Першої 
світової війни. Замок Гогенцоллерн – 
приголомшливий зразок німецької архітектури, що 
велично підноситься на вершині однойменного 
пагорба. Він привабливо поєднує в собі 
середньовічні елементи архітектури та 
неоромантичній стиль.



Пантеон великих німців 
Вальхалла, зал слави Німеччини
Цю грандіозну споруду на березі Дунаю недалеко від 
баварського міста Регенсбург важко не помітити. Чудова 
біломармурова будівля, що нагадує античний храм – не що 
інше, як пантеон великих німців Вальхалла.

Вальхалла – пишний палац у райському місці під назвою 
Асгард, куди, згідно міфології скандинавів і німців, 
потрапляють воїни, що особливо відзначились.

Побудувати зал слави Вальхалла вирішив тоді ще наслідний 
принц Людвіг. У 1807 році, пригнічений ураженнями німців у 
війні з Наполеоном, майбутній король Баварії задумав 
увічнити пам’ять найвидатніших представників Німеччини, 
починаючи з початку 19 століття. Тільки, на відміну від 
міфічної Вальхалли, в цій цілком земній споруді повинні були 
оспівувати пам’ять не тільки полеглих воїнів, а й 
представників інших професій – учених, письменників, осіб 
духовенства, в тому числі і жінок.



Найбільший цегляний міст у світі, міст Гельчтальбрюкке.
Міст Гельчтальбрюкке є найбільшим цегляним мостом у світі, розташовується в 
Німеччині на Саксонія-Франконскій залізничній магістралі.

Будівництво унікальної чотириповерхової цегляної будови, що з’єднує кордони 
долини річки Гельч, почалося в 1846 році. Так, як місцеві землі були насичені 
глиною, архітектори і будівельники не знайшли нічого кращого, ніж спорудити 
міст з цегли, така конструкція обходилася набагато дешевше металевої.

Використавши близько 26 мільйонів цеглин, майстри закінчили роботу над 
Гельчтальбрюкке в 1851 році. Конструкція мала значні розміри: висота мосту – 78, 
довжина – 574 метри.

Будівництво було досить складним завданням: тонкість землі, на якій повинні були 
стояти палі, спонукали дизайнера Андреаса Шуберта та головного інженера 
Роберта Вільке придумати вихід з важкого становища і він був знайдений. На те, 
щоб реалізувати задум і створити 29 прольотів, були кинуті величезні людські 
сили: 1736 робітників працювали над цим складним завданням, 31 з них загинув на 
виробництві.

Наприкінці XX століття Саксонія-Франконська магістраль була реконструйована, 
сьогодні по мосту Гельчтальбрюкк поїзди проходять зі швидкістю 160 кілометрів на 
годину та значно спрощують життя жителям Німеччини та Європи.

Міст Гельчтальбрюкке викликає чималий інтерес серед туристів, недалеко від 
нього, на висоті 150 метрів, знаходиться прив’язний аеростат, з якого відкривається 
приголомшливий вид на долину річки Гельч.



                                                      Клімат
Клімат Німеччини помірний з 

середньорічною температурою близько 9°
С. 

В північному регіоні позначається 
морський вплив, що і пом'якшує клімат. У 

центрі країни клімат більше 
континентальний: зима холодніша, а літо 
тепліше. Найтепліше літо - в Рейнській 

долині, а найхолодніші зими - в Альпах, на 
півдні країни. Середня температура січня 

у Берліні від - 3°С до 2°С, середня 
температура липня - від 14°С до 24°С. 
Найбільше опадів випадає на півдні - 

1980 мм в рік, менше всього - на півночі: 
до 710 мм в рік.



                 Населення країни
Специфічні риси:
1.) Найбільша за чисельністю населення країна Зарубіжної Європи - 
81,2 млн. чоловік (2001 р.).
2) Це країна із складною демографічною ситуацією, де ще на 
початку 70-х років смертність стала перевищувати народжуваність, 
і сильної депопуляції вдається уникнути завдяки трудової імміграції. 
По кількості іммігрантів ФРН займає перше місце в Європі - 7 млн. 
чоловік, що складає 9% усіх жителів.
3) Природний приріст – 2 
Розміщення населення ФРН :
- середня щільність (висока) - 230 чол./ кв. км, в окремих регіонах 
досягає 1000-2000 чол./ кв. км. (Рур)
- одна з найвище урбанізованих країн світу - 87%, займає перше 
місце в регіоні по числу міської агломерації;
- 99% німці;
- проживають близько 100 тис. лужицьких сербів, 50 тис. данців;
- офіційна мова німецька;

-переважаюча релігія - християнство, в країні 58 млн. вірян, з них 30 
млн. протестанти (в основному лютерани), 28 млн.- католики.

-Агломерації – Рейнсько-Рурська (11 млн. чол., 100 міст)
-Мегаполіс - Прирейнський



                                        Ерфурт. Старе місто

Е́рфурт — місто у центрально-східній 
частині Німеччини (на теренах колишньої НДР), 
столиця землі Тюрингія з населенням 210 118 ос. 
(31 грудня 2015). Найбільше місто у близкості до 
географічного центру Німеччини, розташоване за 
100 км від Лейпціга, 150 км на північ 
від Нюрнберга та 180 км на південний схід 
від Ганновера. Ерфурт — резиденція римо-
католицького єпископа. Місто лежить у південній 
частині тюрингського басейну, в межах широкої 
долини річки Ґера, притоки Унструта. На півдні 
місто оточує горбистий ліс Штайґервальд.



                                       Замок Нойванштайн

Побудований за наказом короля Людвіга 
Баварського і повинен був утілити усі 
уявлення про казкове рицарське минуле 
Германій. Знаходиться біля "романтичної 
дороги" з Фюсена у Вюрцбург, але 
безпосередньо до замку можна проїхати 
тільки верхи або пішки.



                                            Місто Дрезден

Дрезден  — місто в Німеччині, адміністративний центр землі Саксонія. Населення 
міста становить 543 825 ос. Місто є одним з найбільших центрів промисловості, 
транспорту, науки та культури Німеччини.



                             Берлін. Бранденбургські ворота
Бранденбурзькі ворота — архітектурна пам'ятка 
в Берліні.

Автор проекту Карл Готтард Лангганс. Будівництво 
тривало протягом трьох років (1788-1791), висота 
становить 20 метрів. Це перша споруда міста в стилі 
німецького класицизму. Створена вона за 
зразком Пропілей афінського Акрополя. Увінчує ворота 
шестиметрова бронзова квадрига (скульптор —  Іоганн 
Готфрид Шадоу), якою управляє богиня перемоги 
Вікторія. Брандербурзькі ворота мали на меті 
персоніфікувати міць пруської армії.

1806 року Наполеон, завоювавши Берлін, наказав 
демонтувати квадригу з Вікторією і перевезти її 
до Парижа. Однак німці, після перемоги над 
французькими військами 1814-го, повернули 
скульптурну композицію на початкове місце. Іоганн 
Готфрид Шадоу



               Розміри Німеччини


